
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :   SD Negeri 1 Bajang 

Kelas / Semester  :   V / 1 

Tema    :   Pentingnya Kesehatan 

Sub  Tema   :   Peredaran Darahku Sehat 

Pembelajaran Ke  :   1 

Alokasi Waktu  :    10 Menit 

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Dengan kegiatan mengamati gambar peredaran darah manusia, siswa dapat 

menjelaskan organ peredaran darah dan fungsinya pada manusia secara rinci 

 .Dengan kegiatan berkreasi menggambar, siswa dapat menggambar cara kerja organ 

peredaran darah manusia secara rinci. 

B. KEGIATATN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan 

 Guru memberi salam dan menanyakan bagaimana khabarnya pagi ini. 

 Guru menanyakan siswa yang tidak masuk 

 Guru menanyakan kepada siswa berangkat ke sekolah naik apa? 

 Guru dan siswa bertanya jawab fungsi berjalan kaki bagi kesehatan 

 Guru menyampaikan tema yang akan dipelajari “Pentingnya kesehatan” 

Sub Tema  “ Peredaran Darahku sehat” 

  

2. Kegiatan Inti 

 Anak-anak diminta untuk membaca pantun  

“ Rambutku lebat Rambutku subur 

Tidak dapat dipasang jepitan 

Tubuhku sehat kuucap syukur 

Darah mengalir tanpa hambatan “ 

 Guru bertanya jawab dengan siswa tentang arti pantun tersebut 

 Guru memajang gambar peredaran darah 

 Secara mandiri siswa diminta untuk mengamati gambar peredaran darah pada 

manusia. 

 Guru menjelaskan kepada siswa bahwa peredaran darah pada manusia ada dua, 

yaitu peredaran darah kecil dan peredaran darah besar. 

 Guru dan siswa menyimpulkan materi pelajaran hari ini 

3. Kegiatan Akhir 

 Guru mengadakan refleksi 



 Guru mengadakan post tes 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Jenis Tes : Tes Tulis 

Alat Tes : Lembar Tes , Lembar Pengamatan ( Tes dalam Prose ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


